11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2024 11:35:10

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 14.01.2024 14:52:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314943/answer/314945




910 MoxKeT ObITh GYPYHKYTI II0JIOBOTO 4ieHa. MoxHO o0pabaTeiBaTh GypPyHKYJ CIEPTOBLIM
pactBopoM. Eciiu ecTh TeMIlepaTypa UK COCTOSTHUE TTOBTOPSIETCS, TO HAl0 00PaTUTh K YPOJIOTY UITH
[IepMaToJIoTy Ha OYHOM IIpHeMe.



